
A JAVÍTÓVIZSGA VIZSGASZABÁLYZATA 
 

XIII. Informatika ágazat 

 

vonatkozó jogszabályi háttere, a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet és a Helyi tanterv alapján, a 

Kormány 5/2016. (I. 22.) Korm. rendeletében foglalt követelményekhez (emelt szintű érettségi), 

valamint a 315/2013. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a komplex szakmai vizsgáztatás szabályairól) 

előírásaihoz igazodóan. 

 

1. Szakgimnázium, értékelés 

 írásbeli (gyakorlati) feladatlap: 80% 

 szóbeli: 20% 

 

 100 – 81 %: 5 (jeles) 

 80 – 71 %: 4 (jó) 

 70 – 56 %: 3 (közepes) 

 55 – 41 %: 2 (elégséges) 

 40 – 0 %: 1 (elégtelen) 

 

2. Vizsgarészek 

a) Írásbeli: Az írásbeli vizsgán kizárólag a feladatlapokon, tétellapokon (a továbbiakban 

együtt: feladatlap) lehet dolgozni. A rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék színű 

tollal kell elkészíteni. Az íróeszközökről, rajzeszközökről, számológépről a vizsgázók 

gondoskodnak, azokat a vizsgázók egymás között nem cserélhetik, egymásnak nem adhatják át. A 

sajátos nevelési igényű, a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő vizsgázó számára 

az írásbeli feladatok megválaszolásához rendelkezésre álló időt legfeljebb harminc perccel meg kell 

növelni. 

 

b) Szóbeli: A vizsgázónak legalább 15 perccel korábban meg kell jelennie a vizsga helyszínén, 

mint amely időpontban az a vizsgacsoport megkezdi a vizsgát, amelybe beosztották. A szóbeli 

vizsgán a vizsgázó tantárgyanként húz tételt vagy kifejtendő feladatot, és – amennyiben szükséges – 

kiválasztja a tétel kifejtéséhez szükséges segédeszközt. Az egyes tantárgyak szóbeli vizsgáihoz 

szükséges segédeszközökről a vizsgáztató tanár gondoskodik. Minden vizsgázónak tantárgyanként 

legalább harminc perc felkészülési időt kell biztosítani a szóbeli feleletet megelőzően. A 

felkészülési idő alatt a vizsgázó jegyzetet készíthet, de gondolatait szabad előadásban kell 

elmondania. Egy-egy tantárgyból egy vizsgázó esetében a feleltetés időtartama tizenöt percnél nem 

lehet több. A vizsgázó segítség nélkül, önállóan felel, de ha önálló feleletét önhibájából nem tudja 

folytatni vagy a vizsgatétel kifejtése során súlyos tárgyi, logikai hibát vét, a vizsgabizottság tagjaitól 

segítséget kaphat. Ha a vizsgázó a húzott tétel anyagában teljes tájékozatlanságot árul el, azaz 

feleletének értékelése nem éri el az elégséges szintet, az Elnök egy alkalommal póttételt húzat vele. 

Ez esetben a szóbeli minősítést a póttételre adott felelet alapján kell kialakítani úgy, hogy az elért 

pontszámot meg kell felezni és egész pontra fel kell kerekíteni, majd az osztályzatot ennek alapján 

kell kiszámítani. A sajátos nevelési igényű a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő 

vizsgázó számára a harminc perc gondolkodási idő tíz perccel növelendő. 

 

 


